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Sand Table Lamp
Lampe a Poser Sand

Model AO026 / Modéle A0026

Thanks for your purchase.
For any inquiries, contact us at hello@inoleds.com or on our website www.inoleds.com

Merci d’avoir passé votre commande et de votre confiance.
Veuillez bien lire les instructions et les consignes de sécurité avant utilisation.
N'hésitez pas a nous contacter pour plus de renseignement a hello@inoleds.com
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The Sand table lamp is a completely unique combination of simple lighting lines and art. The
architectural design is stunning, and it can create a focused environment in the room. Excellent for your
office desk, reading space, or living room.

Product specification

- Material : Glass, Aluminum

- Size : 250%118*290mm

- Light source : LED lights

- Voltage : AC 220-240 V / 50-60 Hz

- Power: 16 W

- Color temperature : 3000 K - 6000 K
- Color : Black

- Warranty : 2 years

Please read the instructions carefully and keep them for future reference. If you need further assistance,
please contact us via email.
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Instructions

The sand painting rotates 180 degrees, allowing air to flow through the bottom of the sand, and you can
enjoy the fascinating image of the falling sand. Because bubbles and quicksand change randomly, the
picture will be different each time, and the two pictures will not repeat exactly the same. When the
quicksand completely settes down to the bottom,it stays still for 30 minutes, and then turns over again
to get a different picture

Maintenance and air conditioning of quicksand art

As the temperature and pressure change,sometimes you will need to adjust the air and water. There are
air conditioning holes(circular holes)on the top or both sides of each quicksand painting.The quicksand
art is a natural balance of water,sand and air.The height of air layer is about 1Cm,and the sand will reach
a relatively good flow rate.

Precautions when inserting the stoma

The air is located between two pieces of glass the diameter is about Tmm, such as when inserting a hard
object can not be inserted it means that there is no hole inserted, do not insert hard at this time
otherwise it will lead to the deformation of the regulator needle,can re-select the appropriate position
for testing, until the regulator can be easily inserted.

The quicksand falls too slowly, pulls out some air

1. There is a vent at the top or side of each quicksand art frame. Concentrate air into any vent and move
the sand away.

2. Insert the air hole with the regulator and draw out some air

The quicksand falls too fast, add some air .Air more Air less Air right
1. In the same way as above, concentrate the air into any of the pores and move the sand away.
2.Insert the air hole with the regulator and add some air.

If the many small bubbles in the quicksand layer become a particularly large bubble, a little water
can be filled at this time to supplement the evaporation of water.

1. Be sure to use pure water.

2.Select a air hole, remove the sand, draw out some air,and empty the regulator tube.

3. Use the regulator to pump in and add the same amount of water.

Be careful not to add too much water at once, lest the pressure is too high and the glass will
break. !Note: Syringe and needle are medical equipment and dangerous goods, so we cannot
provide them
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Press this button once in 10 seconds after the lamp has been powered on
After the lamp is electrified, press the SETUP key on the remote control
quickly in 10 seconds. The flight flashes indicate the code is successful.
Otherwise, turn off the total power supply of the lamp and then re-
operate this step until the light flashes and the alignment is successful.
Long press or click this button, brightness will increase

Long press or click this button, brightness will reduce

Long press this button, the color temperature increases, and the light
color turns white

Long press this button, the color temperature drops, and the light color
turns warm

Press this button, the lamp turns into warm light (3300k)

Press this button, the lamp turns into white light (6500k)

Click this button to switch the color temperature between white light.
warm light and neutral light

Click this button to switch the lamp between full power and half power,
and the color temperature of the lamp is neutral light
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Contemporaine et élégante, la lampe de table Curve mesure prés de 40 cm de haut et 20 cm de
diameétre. Le design minimaliste de la table ajoute une touche artistique a n'importe quelle piece. Une
lampe de table parfaite pour le salon, la table de chevet a la table de travail.

Spécification de produit :

- Matériaux : Verre, Aluminum

- Taille : 250%118*290mm

- Source lumineuse : lumiéres LED

- Voltage : AC 220-240 V / 50-60 Hz

- Puissance: 16 W

- Température de couleur : 3000 K - 6000 K
- Couleur : Noir

- Garantie : 2 ans

Veuillez lire attentivement les instructions et les conserver en vue de consultation ultérieure. Si vous avez
besoin d'une assistance supplémentaire, veuillez nous contacter par e-mail.
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Instructions

Le tableau de sable tourne a 180 degrés, ce qui permet a l'air de circuler au fond du sable, et
vous pouvez apprécier I'image fascinante du sable qui tombe. Comme les bulles et les sables
mouvants changent de fagon aléatoire, I'image sera différente a chaque fois, et les deux images
ne se répéteront pas exactement de la méme fagon. Lorsque les sables mouvants se déposent
complétement au fond, ils restent immobiles pendant 30 minutes, puis se retournent a nouveau
pour obtenir une image différente.

Entretien et climatisation de I'art des sables mouvants

Comme la température et la pression changent, il faut parfois ajuster l'air et l'eau. Il y a des
trous de climatisation (trous circulaires) sur le dessus ou les deux cotés de chaque tableau de
sables mouvants. L'art des sables mouvants est un équilibre naturel d'eau, de sable et d'air. La
hauteur de la couche d'air est d'environ 1 cm, et le sable atteint un débit relativement bon.

Précautions a prendre lors de I'insertion de la stomie

L'air est situé entre deux morceaux de verre le diamétre est d'environ Tmm, comme lors de
l'insertion d'un objet dur ne peut pas étre inséré cela signifie qu'il n'y a pas de trou inséré, ne
pas insérer dur a ce moment-la sinon cela conduira a la déformation de l'aiguille du
régulateur,peut re-sélectionner la position appropriée pour le test, jusqu'a ce que le régulateur
peut étre facilement inséré.

Les sables mouvants tombent trop lentement, ils expulsent un peu d'air

1. 1l'y a un évent en haut ou sur le c6té de chaque cadre d'art des sables mouvants. Concentrez
I'air dans n'importe quel évent et éloignez le sable.

2. Insérez le trou d'air avec le régulateur et aspirez de I'air.

Les sables mouvants tombent trop vite, ajoutez de I'air : plus d'air moins d'air a droite
1. De la méme maniére que ci-dessus, concentrez I'air dans I'un des pores et éloignez le sable. 2.
Insérez le trou d'air avec le régulateur et ajoutez de ['air.

Si les nombreuses petites bulles de la couche de sable mouvant deviennent particulierement
grosses, il est possible de remplir un peu d'eau a ce moment-la pour compléter I'évaporation de
I'eau.

1. Veillez a utiliser de I'eau pure.

Choisissez un trou d'aération, retirez le sable, aspirez un peu d'air et videz le tube du régulateur.
3. Utilisez le régulateur pour aspirer et ajouter la méme quantité d'eau.

Veillez a ne pas ajouter trop d'eau en une seule fois pour éviter que la pression ne soit trop élevée et que
le verre ne se brise. Note : La seringue et l'aiguille sont des équipements médicaux et des produits
dangereux, nous ne pouvons donc pas les fournir.



Eclairage auxiliaire==,
P

= — Eclairage de nuit

-/_'— Bouton d'appairage

Couleur de la — = @— Couleur de la
température - e température +
Lumiére blanche et chaude . & = — Lumiere blanche
Pleine  lumiére/semi ] Changement de température
Jumiére de couleur
Wi—2 oN
OFF

Appuyez sur ce bouton une fois dans les 10 secondes qui suivent la mise sous tension de la
lampe.

Apres l'allumage de la lampe, appuyez rapidement sur la touche SETUP de la télécommande
pendant 10 secondes. Le vol clignote pour indiquer que le code est réussi. Sinon, coupez
I'alimentation totale de la lampe et recommencez cette étape jusqu'a ce que la lumiére
dlignote et que I'alignement soit réussi.

Appuyez longuement ou cliquez sur ce bouton, la luminosité augmentera.
Appuyez longuement ou cliquez sur ce bouton pour réduire la luminosité.
En appuyant longuement sur ce bouton, la température de la couleur
augmente, et la couleur de la lumiére devient blanche.

En appuyant longuement sur ce bouton, la température de la couleur
diminue, et la couleur de la lumiére devient chaude.

Appuyez sur ce bouton, la lampe devient une lumiére chaude (3300k).

Appuyez sur ce bouton, la lampe devient une lumiere blanche (6500k).
Cliquez sur ce bouton pour basculer la température de couleur entre la

lumiére blanche, la lumiére chaude et la lumiére neutre.

Cliquez sur ce bouton pour faire passer la lampe de la pleine puissance & la demi-puissance,
etla température de couleur de la lampe est une lumiére neutre.
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Safety instructions
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Please read this instruction manual carefully and conserve it for reference for as long as you use
this product. This light is guaranteed to be safe provided that the instructions below are followed.
The manufacturer shall not be liable for any damage from incorrect assembly or use.

- Power must be disconnected before assembly, maintenance, or cleaning. Check that the
electrical specifications of this light are compatible with your installation.

- This light is designed solely for interior use, except for damp rooms.

- Care should be taken not to damage the cables during assembly. If the external cable or the cord
of this light are damaged, they must be replaced by the manufacturer, the manufacturer's
maintenance service, or by equivalent qualified personnel, to avoid any risks.

- Keep out of reach of children.

- Never stare at the LEDs, a direct and prolonged exposure could cause damage to

eyesight.

INSTRUCTIONS FOR WASTE DISPOSAL
This device must not be disposed of in the trash.

Conseils de sécurité
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Ce mode d'emploi vous apprend a vous servir correctement du produit. Gardez-le précieusement
afin de pouvoir le consulter a tout moment.

- N'utilisez I'appareil que comme indiqué dans la notice. Aucune garantie ne pourra étre
appliquée en cas de mauvaise utilisation du produit.

- N'ouvrez pas |'appareil, sous peine de perdre toute garantie.

- N'essayez pas de réparer |'appareil vous méme.

- Faites attention lorsque vous manipulez votre produit. Une chute ou un coup peuvent I'abimer.

- Ne I'exposez pas a I'humidité et a la chaleur.

- N'utilisez I'appareil que comme indiqué dans la notice. Aucune garantie ne pourra étre
appliquée en cas de mauvaise utilisation du produit. Nous ne sommes pas responsables des
conséquences inhérentes a un dommage. Le fabricant se réserve le droit de modifier les
caractéristiques techniques entrainant ainsi des erreurs dans ce manuel.

INDICATIONS CONCERNANT L'ELIMINATION DE DECHETS
Cet appareil ne doit pas étre jeté a la poubelle.

INOLEDS branded items purchased from inoleds.com include 2-years limited replacement warranty. For Customer Service, please contact us via email
hello@inoleds.com

The Inoleds® name and logo are registered trademarks.

©INOLEDS. All Rights Reserved.

Les articles de la marque INOLEDS achetés sur inoleds.fr bénéficient d'une garantie limitée de remplacement de 2 ans. Pour le service clientéle, veuillez
nous contacter via email hello@inoleds.com

La marque INOLEDS et le logo INOLEDS® sont des marques déposées.

©INOLEDS. Tous droits réservés.
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